

2020年6月1日

各 位

会 社 名 東 鉄 工 業 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 柳 下 尚 道
(コード番号 1835 東証第1部)
問 合 せ 先 経 営 企 画 本 部 経 理 部 長 岩 淵 英 明
(TEL. 03 - 5369 - 7687)

(訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年5月14日に公表いたしました「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので下記のとおりお知らせします。

記

1 訂正の理由

「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の開示後、記載内容の一部に訂正すべき事項が判明したため、訂正するものであります。

2 訂正の内容

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

添付資料 22 ページ

5. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注1)	合計	調整額 (注2)	連結財務諸表 計上額 (注3)
	土木事業	建築事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	89,619,246	48,005,159	137,624,406	8,410,177	146,034,583	—	146,034,583
セグメント間の 内部売上高又は振替高	—	854,374	854,374	2,071,640	2,926,014	△2,926,014	—
計	89,619,246	48,859,534	138,478,780	10,481,817	148,960,598	△2,926,014	146,034,583
セグメント利益	8,483,577	5,539,218	14,022,795	817,616	14,840,412	17,821	14,858,234
セグメント資産	70,506,568	42,719,864	113,226,433	10,515,012	123,741,446	21,607,857	145,349,303
その他の項目							
減価償却費	923,521	78,904	1,002,425	201,929	1,204,355	—	1,204,355
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>4,062,352</u>	<u>82,293</u>	<u>4,144,646</u>	<u>122,176</u>	<u>4,266,822</u>	—	<u>4,266,822</u>

(訂正後)

当連結会計年度(自 2019年4月1日 至 2020年3月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント			その他 (注1)	合計	調整額 (注2)	連結財務諸表 計上額 (注3)
	土木事業	建築事業	計				
売上高							
外部顧客への売上高	89,619,246	48,005,159	137,624,406	8,410,177	146,034,583	—	146,034,583
セグメント間の 内部売上高又は振替高	—	854,374	854,374	2,071,640	2,926,014	△2,926,014	—
計	89,619,246	48,859,534	138,478,780	10,481,817	148,960,598	△2,926,014	146,034,583
セグメント利益	8,483,577	5,539,218	14,022,795	817,616	14,840,412	17,821	14,858,234
セグメント資産	70,506,568	42,719,864	113,226,433	10,515,012	123,741,446	21,607,857	145,349,303
その他の項目							
減価償却費	923,521	78,904	1,002,425	201,929	1,204,355	—	1,204,355
有形固定資産及び 無形固定資産の増加額	<u>4,931,303</u>	<u>605,959</u>	<u>5,537,262</u>	<u>497,535</u>	<u>6,034,797</u>	—	<u>6,034,797</u>

以上